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ATA N° 02 -  SEGUNDA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 18 dias do mês de fevereiro de 2025,  às 19h, realizou-se na sede 

da Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina 

Verde, a 2ª Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  com 

a presença dos Vereadores,  Pastor Ronilson – DC, Celso Silvério – PL, 

Manoel Ribeiro – PL, França Guida – MDB, Rogério Rezende – União, 

Donizete Pereira – DC, Wilker Goiano – União -  Secretário Geral, 

Professora Bruna – União – Vice-Presidente e Luciana Dias – União – 

Presidente da Mesa Diretora.  

A senhora Presidente, logo após os procedimentos regimentais 

iniciais, e considerando  haver quórum legal para as deliberações da pauta 

do dia, sob a proteção de Deus,  declara aberta a presente sessão, convida o 

colaborador Elton Braga  para fazer a leitura do texto bíblico sendo que o 

mesmo, após a leitura da palavra sagrada faz uma reflexão afirmando que 

muitas vezes pensamos em nossa própria força, sem nos valer daquEle que 

nos dá força, que é Deus que nos concede  energia e força para superar as 

adversidades e desafios. Quando direcionamos os nossos projetos na 

presença de Deus, tudo fica mais fácil. e conduz uma oração apresentando 

cada Vereador a Deus, pedindo ao Pai que lhes dê sabedoria e discernimento, 

lhes conduzindo para onde quer que eles vão, os ilumine e os proteja e 

conclui com a oração do Pai Nosso.   

E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Parlamentar  a 

fazer a leitura da ata da primeira sessão ordinária de fevereiro de 2025, sendo 

que a mesma foi lida, e submetida ao plenário, e, declarada aprovada por 

unanimidade. 

 Logo em seguida o Projeto de Resolução n° 01/2025 autoria da 

senhora Presidente Luciana Dias – que Dispõe sobre o reajuste do cargo de 

Chefe de Controle Interno e dá outras providências é colocado em primeira 

discussão e votação, sendo que o mesmo foi aprovado por unanimidade.  

Ao concluir a tramitação das matérias, a senhora Presidente, apresenta aos 

Vereadores, o assessor jurídico da Câmara, Rodrigo Pinto Machado, e dá 

boas vindas ao mesmo, afirmando que ele está à disposição dos vereadores 

para atende-los e, dá boas vindas ao vice-prefeto Manuel Messias Benício e 

a esposa, a dona Cirene, Jucildes, os servidores desta Casa Legislativa, a 

equipe de som e filmagem. E conclui afirmando que,  precisamos de uma 

boa equipe para que as coisas aconteçam corretamente.  
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Logo em seguida não havendo assunto a serem apresentados, a senhora 

Presidente, agradece os Vereadores e as pessoas presentes,  e convoca  os 

Vereadores para a Sessão Ordinária que realizará amanhã, dia 19  em horário 

regimental as 19 horas, e declara encerrada a presente sessão da qual foi 

lavrada esta ata que depois de lida, discutida e considerada conforme será 

assinada, em sinal de aprovação plena.  
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